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υδροδότηση με ένα εμβληματικό έργο ύψους 8,5 εκατομμυρίων ευρώ.

Η θετική είδηση προέκυψε στη συνάντηση που είχαν το μεσημέρι στο

δημαρχείο Πανοράματος ο δήμαρχος  Πυλαίας-Χορτιάτη και πρόεδρος της

ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας Ιγνάτιος Καϊτεζίδης  με τον Αναπληρωτή

Υπουργό Εσωτερικών Στέλιο Πέτσα.
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“Το σύγχρονο και φιλικό προς το περιβάλλον έργο θα χρηματοδοτηθεί από

το Υπουργείο Εσωτερικών. Πρόκειται για μία εξέλιξη που δικαιώνει τις

επίμονες προσπάθειες του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη με την κατάθεση

μίας  πλήρους  και ώριμης μελέτης στον αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών.

Ο κ. Πέτσας από την πρώτη στιγμή στήριξε το εν λόγω εγχείρημα, το οποίο

σήμερα γίνεται δέσμευση χάρη στο προσωπικό, διαρκές και ονομαστικό

ενδιαφέρον του ίδιου του πρωθυπουργού”, τονίζει σε ανακοίνωσή του ο

δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη.

 «Ένα μεγάλο ευχαριστώ προσωπικά προς τον πρωθυπουργό Κυριάκο

Μητσοτάκη και τον αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών Στέλιο Πέτσα για

την άμεση εξασφάλιση της ομαλής υδροδότησης όλου του Φιλύρου και

φυσικά και του Παιδιατρικού Νοσοκομείου/ΙΣΝ. Αποτελούσε

καθοριστικό προαπαιτούμενο και σύνοδό έργο για την υλοποίηση του

σύγχρονου, εμβληματικού Παιδιατρικού Νοσοκομείου και πρόκειται για

εξέλιξη που αποδεικνύει τον έμπρακτο σεβασμό και στήριξη της

πολιτείας στις μεγάλες δωρεές εθνικών  διαστάσεων, όπως αυτή του

ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος.
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υποδομές του πρώην δήμου Χορτιάτη, όπως σχολεία, ύδρευση και

αποχέτευση. Πολύ σημαντικό κεφάλαιο αποτελεί το πακέτο έργων του

δήμου για την ψηφιακή αναβάθμιση των υπηρεσιών και την ηλεκτρονική

εξυπηρέτηση των δημοτών. 

«Ένα μεγάλο ευχαριστώ προς τον αναπληρωτή Υπουργό κ. Στέλιο Πέτσα

και μια διαβεβαίωση ως δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη αλλά και ως

πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας:  θα συνεχίσουμε την

εποικοδομητική  συνεργασία, γιατί γνωρίζω την αγάπη του για την

αυτοδιοίκηση», κατέληξε ο κ. Καϊτεζίδης.

Από τη μεριά του ο κ. Πέτσας αφού ευχαρίστησε τον κ. Καϊτεζίδη για τη

φιλοξενία, σημείωσε: «Τα βάρη τα σηκώνουμε όλοι μαζί, κυβέρνηση και

αυτοδιοίκηση. Γι’ αυτό είμαστε εδώ, για να βοηθά ο ένας τον άλλο και να

βελτιώνουμε την καθημερινότητα των πολιτών. Η απόφαση  να

συνδράμει το υπουργείο Εσωτερικών στον δήμο για να λύσουμε το θέμα
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